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EXT:

3 {Unt, =_un

Mo =3

a. On reconnait une suite geometrique denison -1 et de 19 terme 3

b. La formulation explicite est Mon pom tout now

c. Mot Mt..-this 3. 15¥25"

Mrs 3. 612

Mot. _the Mo. 111"

= 3. 1¥" " =3. (1. G) nt) 11-1-19 3. 1:39:}-a

1- 615", 1- 615. C- 1)

• : 1 + C. 1) "

RED": {^ si m est pour
-1 si nest timpani

done 1. C.pt's 11-1-11: 11-1=20 si nest Hi

ant! a? a.

1

ED's-1
ED?' 4141

ED?-I (1) %,

done si nest pain: Mr: 3617: 3.1=3

so nest impri un: 3611: 31-1):-3

done hot Mt intern =? (1+1-11) si nest pair

5}.2=3

et = 1-1 -> 0 rimestmyar" = "

et Moth, tu t th : }. 0 :O si nest impair

done Uno =3
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4 {Mnt, s - thy

No = 4

a. On reconnaib une suite geometrigue de raison -{et depemier turned.

b. La formulation explicit est one: un: 4. t;)"

si n est pani: Un: 61%7? 4.  " car (E) & "sin stair

Ej:-4%5=1.15≤41?

a- 4. In

si nest unfair Un: 41-2)": 4. 1.17.11): 4. C. D-(E) "

= -4. E) ̂ :-4.1,

un:-%

↗"1?" sin main

C- Not My t... this No 1- 6£
HI

1- (E)

4. 1 - GIC;)

anti, and

1+2

1 + 21%1" ^¥¥{T.at 16£37
É 

=L



1 + 21%1

3+1
=4. ^¥¥{T.at 16£37

E

= 4.6 +?#"J.} = + {1¥19.}

= 4£ (2 + (1) " ). §

É = 2×8

-- 54 (2+1:))

=L D

not.. + also = {(2+115) = § (2+111)=412+2.) = 5124£,)

1- 55:(1) sina.is?1:tnTh
(1) C- 1) :b

= 22 (9

5 210
2.21071)

= %. 121¥ = 23
3 2? 28

(211+1), 2" +1
3. 28 = 849

3×256
= 63

256

¥ 2,66..-
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5. Mnt, s -Mnt 1

{No = 1

a. On reconnait une suite arithmetico-geometuque demisons -let 1

et de pemier tame 1.

b. Pan calcula Is formulation explicite on poiede.de la fagon mirante

é étager: onchacheler telque 1. fle)

(ici Mnt, s -Untl sf(Mm) are flx): - +1

done 1=1111 ⇔ ls-1+6

⇔ etest

⇔ 2=1

⇔ l:{

ri étage 2: on pose On = Un-l = Un-I are

↳

% - No-1=1-1

Unti = Mnt, - l

=_Mutt - l

= -Contest 1- l

= -Y -l +1-l

Mns Ytl



Y -l +1-l

= -Un -Utt

= -2- 4.1+1 = -Un
↑

I:{

- It/ = %Unti on oblient une suite geometrigue

demison -1 et de enterme Vos!

done On = V0. C- 1) % 1. 612 , {?- car G) ̂ : 1

(1) ̂ :-I

sin pair

sin impair

1:{in/air

1. C- 1) :{n impair

iii. etage 3 conclusion:

Un = Untl - 1.615+1:{it!:&
-1+1=

si n pair

sin impair

1

0

C. Mot My t.it Up =

No = 1

Mothy: 170=1: No.

Not Myths 1+01-1=2

Not Mit Utly: 1+0+170=2

Mo t y t y t y + My = 1 to +1 to t l =3

+ 435 s3

two: 4

+ Ups 4
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+ 410-⑥ .

Not Mtk test. _ + Un

160+1 tot--- t 2am, = Not Met the + Mft.. t.ME" "1am

= No testly tuft.- t Un., sin myari

= 1 t 1 +1 +1 . _, t 1

MY tho + Mit Mzt Myths: Motythy

=3• 1711-1
Cloth the thorn_

1 t 1 11 71 71
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20 septembe 2022.

On consider In suite arithmetico geometrique sunante;

(et r reel, r#1)Anti- run +9

{no donné

① ON pose Mnt, = flan) ai f: ✗ Huxta

retail ⇔ (e-Desa

⇔

et on chenke lt.q. f- (e) =L

2 I:&, existe are#1
on pre Unsun-l

"et ups calculs, on monte 



"et ups calculs, on monte que un,-run

\ V0 = Mo-l

dont Un = 8. M MON

Par consequent, comme un: Untl

= V. Nfl

= Ho-e) int l avec l: ≈,

Question: que nut not Mst..-tan?

Con soit que Uns Unte

done Mo s vote

Mi = With

Mz = Natl7

+ U:n : Untl etltl.ntl.int/fri

-
No tent... the: Not Vit. _+ Unthti)@ comme (a) newest une suite geometogne

Vomit. + Un: No. ¥2""

t

= %. 1-177
in + (Mtbe

= tho-e) 1I- 2n71 tall are 1=4,



6 {Mnt, = -24+3
No = 2

a. On reconnait une suite arithmetico geometrique de misons-2 et 3

b. Pom k formulation expiate, on pose:

thnx Hun) are fix ↳ -2×+3

No = 2

et on chenke It. a. f (e) =L and -1+3=1

⇔ 3=1+6

↔ 3=31

⇔ let

Emmite, on pose Un: Un-l are %: Mo-l = 2- 1:b.

alas Unti "Untie
= -24,43 - l

Unsatl

! - 2 (ante) +3-1=-24-21+3-1

=-22-2+3-1

=-in
(Un) newest une suite geometrique de ramon-2

et de penier terme no. 1

Par consequent: Un: no. in = 1.1.27 = 627



f- malement Uns UntC:(-25+1

c. not Mit i. + the:(Mo-e) ¥1" those-1. " I," this-1

= 1 - 1- 2) " "
72 Anti)

= 1. (1- (-27-1-2)") + (nti)

=} (1+21-25) + (na)

si n = 10 Mot.--thy, = {(1721-2710)+11

= {(1+4029)+11

(2) "= 210=1024

= 20459+11 = 683+11, 694
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Exercice 2:

a) ater temp t so on injecte ☒ = 1.8 unites

An bout O' une have on a pion 30% de cette quantile-injected.

je nous rest done 10%-30% = 70% de 1.8.

100 → 70

1. 8- 1.8×70 = 1.8×(0-7)

a

100

⑤ O' autre put a'ce qui neste c 'son die 0.7×1.8 on inject

denomeau 1.8 unites

Par consequent an bout d' une heme il yama dans le eons-la quantile

1.8 (1 to 7) = 1. 8.x (1. 7) =Q1 = 1. 8
~

nouvelle
injection

+ 0.7 × 1. 8 =

Fires te de l 'ancienne injection.

3.06.

b) Expimir Degenforetime Q:

Pour tiara Qq: on ajonte 1.8 (nouvelle injection) et il rest 0.7.01 de

la pecedente injection

= 3. 942 unites.done Q2 = 1.8 t 0.7. Qu

2. De fason generale si Amest la quantiti dans le cours an boutden heart

alas Inti = t.tw
novelle
injection

to-7 On
~
quantiterstanti
entre l' heme net l 'heure nt'

On reconnait une suite arithmetico geometrigue de missus at et 1.8

et de pemier time 8=1.8.

3. Calculus In formulation explicite de (G) new.

& Question supplementane:

6? Repesenter graybiguement la suite (In) new.



Exercius: Gn consider a suite

Anti = At
{No = 1

1

a. La suite est-elle croissant? Decisis ante? Alternie?

b. La scute est. elle convergent? si oui, ves quoi?

c. Repeater cette suite

② Meine questions pour

1"' inMo 



1"' inMo =\

③ Meins questions for

tht, = Unt/
Ink

{ No:O

26 Septembe 2022.

Remarque: quelques fois, c' est any long et fastidieux demonker

qu' un ensemble I est stable pouf (and f (1) CI)

on dirt en effet montier que pour tout × E, 71×165)

et que max If' LD/<KCA



et que max If' LD/<KCA
✗ EI

Jl existe also an renillat qui necessity guard mime dawn ft', f" et f'"

qui existent am I. C' est le thesieme simiant:

Teatime: soit (un) new une suite definie you:

points fixes attractigs

et regulsifs
in f: I → IR , avec ICR continue, deniable sun I et ta f "et f'"

Untie flum)

Mo donné

existent suit

Si on arrive-a calcula un point fixe de f (ind qu' il existe It. a.

fll) = e)

/f- ' (e) kalos:

Alan absolve ↗

si
e

1 on dit que le point fixer est attractif et

la suite (Mn) new converge vers l.

It' (e) 1>1 on dit le point fire lest repulsifet a suite

in diverger (stelsigner del)

si

si fi e) st also on dirt calculer f- "Ix (denied seconde defend)

dans U ca si f" (e) to also lest deploya

1

2

3

b si f"/e) = 0 alas

i 7'" (e) so also lest repulsy

fill (1) co alas lest attracts

rateur absolve

pederaleen
absolve

it

④ si f'/e) =-1 on calcule:

- 27 ' " (e) - 3/7 " (e) 2 <◦ alone attracty

> 0 alone repilsy



methode: guard on a anti-flan)

{moonne

fi I → IR, ICR

① verifier que f est continue, que f, f" et f'" existent sun I CIR

② calculer l telque fly:C
y

→ si il n'existe ps de l ⇒ la mute rist ps convergente

→ s' il existe Husians points fixes

on étude les points fixes Is plus pocks dello

et on calcule f ' (e) pom as l (la, la, f) ..

→ on appliqueals le theorem pecedentices points fins
✗

2413

%:l

the

M



Exercice: Anti = Anti
{Most

18

on pre f: ✗ ↳ Ftl, are ×≥-I

.
- I 6 1 23 h

no

y:X

No 1
1
l

.
- •M) .

A. Calculous f': B f(×): FH

F' (x) = 1
2M

(un)"-Efg

are ×> -1

si ×>-I
, F'4) Eta> °

done f est croissante four ×≥-1

Par consequent la suite (un) new est monotone

(car 130,220, ☒ so)

De plus, Most et Mis f/tho) s fool if M R> 1

done No <My arsis la suite (un) newest CROISSANTE

✗ t Don ×≥-1



b. Est-ce que f possie un point fixe?

Cher chous l tel que fll):C and Teti =L

(est)
⇔ 1+1 = 12

areel≥o

⑤ 11%1-1=0Raffel: ax2tbxtc:O

 = b2-une

si ACO pis desolation

si D= o une sente solution ×,:-&,

si D> o 2 solutions ×,, -big

Xz = -btD
20

ici a = 1 be-1 c=-I

done A = 1- 4. (1) C- 1)

= 174=5> on a

done 2 solution

9 =-C-D-E = 125
2

la = -61) + V5, 115
2

•

so/as possible
canon

cherche e≥ ◦

31.618...

On rent a montier quit existe un unique point fixe.

Esta ce que ce point fixe est attractly ow repulsif­


f.ee) : f' (e) = LeftPom sa calculous:

F '4)
Étui

so

" ^
⇐

(can 1+1=12)

"ate ≤1

Ti f'll) so done If'll) f. f'll) <I dlap's lethereine pecedent le point

fixel est ATTRACT if.

Conclusion: la suite (un) new est monotone, croissant (en escalier)

et converge res e/attradif), are 1: 1+25*1.618..



1+25*1.618



Exercie
Cms ten

Mo = I

y y:X

on pre f: ✗ ↳ ¥ , are ✗ to

Mrs Mo - - = 7

eh,

Calculous le point fixe: ca'd lt. g. fll) =L (e so)

I can Mos 170
All) =L ⇔ I:L

⇔ 1:12

⇔ ose31 = f- 1) (1-11)
Rafel: 933?/a- b) latb)

⇔ let me =-l

mais l> o done le send point fixe qui nous interesse est 1=1

can Uos 1) 0

Comme Mo:L la suite (Un) newest stationmaid C 'est a'die que tous ls then

valent 1 \

Anti: Tim
Mo: 2 y

exercig: mime exercise are no.-2

1-

7

>

I/×

Mos 2

Jg: F' (x)

fly =' ×> ◦

= " /[2, so 1<0 done f de croissante

done (Un) new alterne

Est-ee que est est attractyon repulsif?

file): f- ' (1) s Ep: Yes-1

on est dans le as

- af" ' (e) -3 (f"/e) 12

4 du theremie: f" (e) st

on dirt calculer f" et f'"

on a A) =; - x"

✗ "Brinn-1

f' (x) = -Ix't's-1×-2, ¥ =_✗ '2

f. " (x) = 2×-21=2×-3 f. " ' (x) =-6×-3-1=-6×-4

=-6. 1- "=_6
f 11 (f) = 2. 1-3=2

- 2 f ' " (e) -3 (f" (e) 12 = -2. (2) -3661 =-4 4 18 = 1430 done

b. I repulsing



repulsing

dom Un) newest alternie et divergent





3 octothe 2022

correction de l' exercia 2 del 'examen de decimke 2021

F ix. → ¥5."

of:{✗ ER; ✗ -5 to} = R1 {5}.:]-951015+011. Of =?

2. f es- continue sun If comme quotient et somme

f, i X i s Xt 2

fix ↔ ×. 5

f- 31 ✗ ↔ 1

On consider ✗ e 611] CJ.gs [Cdf

de fondions continers:

3.
-no g- % too

a. Pontontxelon], fix) est dela forme MK
Vex)

+1

done f'/×) s U'4) V4) -Mk) v 'ly to
V24)

Uk)-✗ +2 U' (X)-1

Mx)-✗ -5 V14) s 1

= 1. (x-5) - (* + 2) 11
(X-5) 2

- ✗ -5-×-2
✗ -5) 2

=-I
4- 5) 2

£ Pom tout nolo] F'4) =-3xD- M -to pour tout ✗ of,☐

4- 5) 30 11 11 n

doncle quotient est toujours %

↑
sur Con]

done fest statement devoirs ante.

c. 710) = 1%+1 = ¥+1 = -8+1 =-3T¥} OC# <I

711): II. +1 =3, +1:-3+1 =-3+1 =; 04,4

3/5

M

114

¥" Es

5 "É
1

•

5)



comme pom tout xebis], Faye 17117,7101] = [{,}.] clan]

also Con] est stable far f.

d. soit * Coil], f. ' (x) = [Esp suist de la forme 1¥, are a) =-7
✓ (x) s#5) 2

done U/x) = 0

N ' (x) = 26×-5).
alas f- " (x) = N'A) V4) -UCAV ' (X)

✓ A) 2

:(x-5)

geiss! ga 4

=)

= 0 +7.21×-5) = ? ¥5,3
(x-5) 4

e. fpan tout ✗ elm], f" (x) (4%5)} M 1430

et ☒ ⇒ 'co ⇔ ×-520

⇔ ✗ 25

Nii XE Coyt] C]-0,5C

one x-5) 320
Par consequent, pom tout ✗ elm],

f- " (x) <o done f' est decroissante

f. 7110)- -7
f ' (x) _ -I

C- 52=
(5) 2 = 25

- 7

f 1 (1) s - t
(1522 " (E) z s;}

¥

%

1

%"

x

y
n

8ft

% Epfl

Jai Max /F'G) 1: 17411/ =

✗ EGM) (om f' ex) <our [oil]

et f' ↘ so 10117

done If'/ ↗ sur 611]

et son maximum sur 1011] st /f- '1111

É
• I

four resumes: f: I → IR I:(on], Capcof

① f continue IMI

② Toil] stable lar f

③ et f strictment contractante 1 max H '4) 1: 7,4)
✗ ≤Coli]

conclusion: day's le thereme On point fires f admet in unique point fixe



g. et si une suite est defmie for Unt, sf (un) , elle converger ves a point fine.

{no donné

4. Ent, = fly)

Xo £611]

Of = 1121153 B days la question c) comme Con) est stable for fN.

si to 6 Con] tous ls in Econ] (car antis flan))

done an ist jamais egalai 5. Par consequent la suite (a) now

est bien define

b. Olap' f) etg) on 3) (4) now converge vs e point fixede f.

C. 1st define Im f/e) =L are Celon)

⇔ LEH se

⇔ 1¥-l"

⇔ 1+2 = (e- 1) (1-5)

⇔ l +2 = 12-51-1+5

⇔ 12-71+3=0 A- 49-4×3=49-12

= 37
ls 75¥ me: II. ± 3639×4=(3×2)%62

171¥?

I = 7- V37
←

d. . Utilises f. 1 (e) = si/F'A) K1 ⇒ also est attracty damir

therenidu cons

e. comme f St ↘ Blap 3) b) In suite (aM)EÑ ALTERNEE






